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Έστω   Δ x, y  το σημείο της ΒΓ για το οποίο ισχύει 
1

ΒΔ ΔΓ
3

 . 

Είναι   ΒΔ x 1, y 2     και  ΔΓ 9 x, 2 y    . Άρα είναι : 

       
1 1

ΒΔ ΔΓ x 1, y 2 9 x, 2 y 3 x 1, y 2 9 x, 2 y
3 3

                 

   
3x 3 9 x 4x 12 x 3

3x 3,3y 6 9 x, 2 y
3y 6 2 y 4y 4 y 1

      
           

       
 

Άρα  Δ 3,1 .  Έστω τώρα   Α x, y  οι συντεταγμένες της κορυφής Α. Είναι: 

   ΑΔ 4ΚΑ 3 x 1,1 y 4 x 6, y 4            

   3 x,1 y 4x 24, 4y 16          

3 x 4x 24 3x 21 x 7

1 y 4y 16 3y 15 y 5

       
    

       
 

Άρα η κορυφή Α έχει συντεταγμένες  Α 7,5  

 

 

 


